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Bormpoc

Jla/net |

Hmeetca v B Oprafu3anum MEHIO?

A) 718, JUlsi BCEX BO3PACTHBIX IPYIIT U PEKUMOB (PYHKIMOHAPOBAHHSA OpraHH3atiy

b) na, Ho Oe3 y4era BO3PaCTHBIX TPYIIIT

B)uer

BLIBELICHO JIi MEKIHYHOE MEHIO JUIs 03HAKOMJIEHHs POJUTENeH 1 feTeii?

A) na

b) mer

BBIBEIIEHO JIH €KeIHEBHOE MEHIO B YI0OHOM JIJIsl O3HAKOMJICHHS poauTeiel u
nereii mecre?

A) ma

b) met

B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPbI O.110/17

A) 11a, 110 BCEM JIHAM

-

B) HeT, HMEIOTCs IIOBTOPBI B CMEKHBIC THA

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelicHHbIe OIF0/1a U POYKThI

A) Jia, To BCEM THAM

B) HeT, IMEOTCsl HOBTOPBIL B CME)KHbIC THH

COOTBETCTBYET JIH PEIIAMEHTHPOBAHHOE LIUKIIMYHBIM MEHIO KOTHICCTBO
IIPHEMOB IHIIH PEKUMY QYHKIHOHHPOBAHNUS opraHusanuu’?

A) na

b) Her

ECTb T B OpraHH3aIHH NPHKA3 O CO3IAHUH U MOPsIKe paboThI
OpakepaKHOH KOMHCCHH?

A) na

b) met

OT BCex JIH TapTHH MPUrOTOBJICHHBIX 0JIE0] CHUMACTCSI Opakepax?

A) na

BoIsBIATHCH J1 (QAKTHI HE JIOMYCKA K pealu3aliu OIF0L | IIPOIyKTOB 10
pe3ysIpTaTaM paboThl GpaKepaKHOH KOMHCCHHE (32 IIEPHOJL HE MEHEE MECANa )?

A) na

b) Her

.

10.

Co3/1aHbl /1M YCIIOBHS JUIsl OPTraHu3alliy THTaHMs ICTEH ¢ yIeTOM ocobeHHOCTEH
3/10pOBBsI ( caxapHbIi AMabeT, MHINEBLIC ajiepruu)?

A) na

b) mer

48

[IpoBouTCs M yOOpKa MOMEIIEHHH MT0C/IE KX /I0TO TIpHeMa U ?

A) na

b) ner

12,

KauecTBeHHO JIH IPOBeJIeHa YOOPKa NOMEIIEHHH /U IIpHeMa THIIH Ha MOMCHT
paboThl KOMHCCHHU?

A) na

b) et




13 OGHapy KuBaIHCh JTH B IOMEIIEHHAX [T IPAEMAa TTHIIH HACEKOMBIE, TPLIZYHBI U

CJIE/Ibl HX JKH3HENECATCTBHOCTH?

A) na

b) ner ' -
14. Co3nanel 11 yCIIOBHsI JUIs COBITIO/ICHHS JI€ThMH [IPABU/I JIHYHON THTMEHE]?

A) na -

b) Her
15. BhISIBISUTHCE JTH 3aMe4aHus K COOTIOACHHIO JICThMU IPaBHJI JTUYHOH FHTHEHBI?

A) na

b) et ~—
16. BbIABIAINCE TH IPH CPABHEHHH PEATTU3YEMOTO MEHIO C YTBEPKIEHHBIM

MeHIO (PaKThl HCKIIIOUEHHS OTACIBHBLIX OO U3 MeHI0?

A) na ;

b) ner S
1% Wmen 11 haxThl BEIAYM AETSIM OCTHIBIICH mUInu?

A) na

b) Het ~L
18 Joenaior 1 JileTu nprurotoBneHnsle 0.1101a? 3

A) na, noepator 6osee 70% ~—

b) na, noenaror 6osee 50%

B) ne exsar
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